
静岡新聞で学ぼう

年 組 名前
（中学校～高校／社会、総合）作問者：静岡新聞ＮＩＥコーディネーター 矢沢和宏

２０２１年８月２８日朝刊記事を読んで、問いに答えなさい。

①「中部横断自動車道の全線開通を機に静岡県
を訪れたい」と考えている山梨県民はどのくらいに
なったか。

（ ）

②中部横断自動車道の全線開通を機に山梨県民
のほかに観光ニーズが高まる可能性があるのは
何県民か。

（ ）

③山梨県民が静岡県の魅力としてとらえているの
は何か。

④今後、どんなことを静岡県の魅力として伝えた
いと考えるか。記事を参考に５０字以内で書きなさ
い（句読点を含む）。
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き れ い な 海 岸 を ド ラ イ ブ し な が ら

、 温 泉 や 魚 の グ ル メ な ど を 楽 し む

と い う 周 遊 的 な 旅 が 可 能 な 魅 力 を

伝 え た い 。

解答例

全体で５３．６％と過半数にのぼった。

長野県民

「地魚を中心としたグルメ」、「きれいな海」、
「ドライブに最適」、「温泉が多い」など。

（例）


